

美丽青城 文明花开

我市开展诚信建设工程促进经营主体信用提升行动

对企监管“无事不扰,无处不在”

本报讯(记者 祁晓燕)今年以来,市市场监管局通过开展诚信建设工程促进经营主体信用提升行动,进一步完善以信用为基础的包容审慎信用监管新型监管长效机制,加大信用培育力度,加快信用环境塑造,提升经营主体诚信意识,助力经营主体以信用提升市场竞争力、影响力。

在优化信用修复服务方面,规范信用修复的申请材料、办理时限、办理流程。

构建诚信教育体系·诚信理念

程。提升信用修复“网上办”便利度和办理率,实行“两书同送”机制,探索“承诺容缺、承诺免查”等信用修复模式,1至3月,累计为全市1528户失信主体办理信用修复,恢复正常经营状态。在支持小微企业、个体工商户信用融资方面,发挥信用监管的导向作用和正向激励作用,加强与金融机构在数据资源共享、政务服务等方面合作,依托“个体蒙信贷”“信易贷”等守信激励场景,为小微企业、个体工商户提供便捷的帮办服务和精准的金融服务。

在食品药品、特种设备、价格监督检查、检验检测等重点领域推进信用分级分类监管,提升监管精准性和有效性。全面推行“信用+双随机”监管模式,在制定“双随机、一公开”监管抽查工作任务中,充分运用信用信息资源,合理确定、动态调整抽查比例和频次,实施差异化监管,对诚信经营主体监管“无事不扰”,对违法失信企业监管“无处不在”。

文明健康 绿色环保



近日,市、赛罕区两级河长办、水务部门的工作人员走进赛罕区黄合少镇集贤村,开展“世界水日中国水周暨强化河湖长制 建设幸福河湖”主题活动,宣传河湖长制及河湖管护工作,倡导村民爱护河湖,共建幸福河湖。图为巡河员正在清理河道垃圾。 ■本报记者 宋向华 通讯员 李柏春 摄

文明旅游让风景更美

本报讯(实习记者 刘艳霞)春分过后,我市各大景区迎来众多游客,大家在享受美景、放松心情的同时,都不忘将文明行为准则牢记在心,让文明旅游成为亮丽的风景线。

近日,在呼和浩特雕塑艺术馆,记者看到,前来参观的游客络绎不绝。馆内随处可见的文明旅游公益海报和文明标语十分醒目。

周末,张先生带着孩子来到艺术馆参观。在参观过程中,张先生轻声细语地向孩子讲解每一件展品的独特之处,还不忘提醒孩子要文明观展,不随意触摸展品。

在《超越法则的伟力——让·卡尔多艺

术作品展》展区,记者发现,参观展览的游客,都能自觉做到遵守馆内规定,保持安静、有序参观。“我们通过设置文明旅游宣传标语和口头引导等方式,向游客宣传文明旅游,引导游客文明参观。广大游客的文明素质越来越高,大家在参观过程中时刻注意自己的言行举止,杜绝不文明行为。”呼和浩特雕塑艺术馆工作人员告诉记者。

近年来,我市深入开展文明旅游宣传和主题实践活动,在全市各景区设置提示牌、展牌和条幅,向广大游客宣传文明旅游行为规范。同时,常态化、规范化组织志愿服务进景区活动,引导游客自觉成为文明出行、文明旅游的参与者和践行者。



文明旅游 从我做起

简讯

- 日前,由市关工委联合玉泉区关工委主办的“弘扬爱国主义精神 加强精神文明建设”暨社会主义核心价值观宣讲活动在恒昌店小学五里营校区举行。(王中宙)
- 近日,赛罕区健康社区新时代文明实践站组织开展了未成年人“律己修身 诚以养德”诚信主题宣讲活动。(苗欣)
- 近日,赛罕区城管局垃圾分类指导中心工作人员走进乌兰尔东街幼儿园,开展了垃圾分类主题宣传活动。(王中宙)
- 近日,仕奇社区联合市体育局共同举办了以“乐享银龄,舞动幸福”为主题的社区舞蹈公益课堂。(苗欣)
- 近日,金海区域服务中心山水社区组织工作人员对辖区河道垃圾进行了集中清理。(阿柔娜)

本版编辑:黄涵琦 阿荣娜 美编:张福同

HOHHOT

青城有爱 创城有我

“反对浪费崇尚节约 全民打卡光盘行动”

